



Τα Κέντρα Κοινότητας είναι δομές που σχεδιάστηκαν από το Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, ιδρύθηκαν σε Δήμους και χρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο στο πλαίσιο των Περιφερειακών Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Τι είναι το Κέντρο Κοινότητας;

Το Κέντρο Κοινότητας, αποτελεί τον βασικό «πυρήνα» διευρυμένων υπηρεσιών τύπου «One Stop Shop», με εξατομικευμένη ολιστική προσέγγιση, το οποίο, υποστηρίζοντας ή συνεργώντας με τη Διεύθυνση Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, διαμορφώνει μία δράση «ομπρέλα» παρέχοντας υπηρεσίες οι οποίες ανταποκρίνονται και θα ενισχύσουν τις πολιτικές που ήδη υλοποιούνται ή προγραμματίζονται, όπως η καθολική εφαρμογή του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης, το πρόγραμμα του ΤΕΒΑ και οι αιτήσεις για προνοιακά επιδόματα.

Σε ποιους απευθύνεται το Κέντρο Κοινότητας;

Το Κέντρο Κοινότητας απευθύνεται στους πολίτες που διαμένουν στη Νέα Σμύρνη, οι οποίοι αντιμετωπίζουν κάποιο κοινωνικό πρόβλημα οι ίδιοι ή τα μέλη της οικογένειάς τους (π.χ. ανεργία, οικονομική αδυναμία, έλλειψη στέγης, προβλήματα διαβίωσης λόγω αναπηρίας ή γήρατος) και χρειάζονται τη συνδρομή της Πολιτείας.

Ποιες υπηρεσίες παρέχει το Κέντρο Κοινότητας;

Το Κέντρο Κοινότητας παρέχει πληροφόρηση και παραπομπή για προγράμματα πρόνοιας και κοινωνικής ένταξης. Παρέχει ακόμη υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήριξης ατόμου και οικογένειας και συμμετέχει στη διαμόρφωση δράσεων κοινωνικού ενδιαφέροντος σε τοπικό επίπεδο με στόχο την ευαισθητοποίηση και πληροφόρηση των πολιτών.

Ενισχύοντας τις κοινωνικές μας δράσεις, συμπληρώνουμε το Δίκτυο Προστασίας των Πολιτών





Κέντρο Κοινότητας

Ελευθερίου Βενιζέλου 14, ισόγειο, 17121, Νέα Σμύρνη
Τηλ.2132025818-931. Email: krns@neasmyrni.gr
Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα έως Παρασκευή 8:00- 15:00

Ώρες Εξυπηρέτησης κοινού : Δευτέρα-Παρασκευή 08:00- 13:30,
κατόπιν ραντεβού

Με τη λειτουργία του **Κέντρου Κοινότητας Νέας Σμύρνης** επιδιώκεται η **ανάπτυξη ενός τοπικού σημείου αναφοράς** για την υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών με όλα τα κοινωνικά προγράμματα και υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή παρέμβασης, δηλαδή στον Δήμο μας.

Ωφελούμενοι της πράξης είναι όλοι οι κάτοικοι του Δήμου Νέας Σμύρνης, και κατά προτεραιότητα άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού, οι ωφελούμενοι του Προγράμματος «Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα» ΚΕΑ, και γενικότερα ευπαθείς ομάδες πληθυσμού όπως περιγράφονται στο «Εθνικό Στρατηγικό πλαίσιο για την Κοινωνική Ένταξη».

Το Κέντρο Κοινότητας ενισχύει τις κοινωνικές μας δράσεις και συμπληρώνει ένα ακόμη κομμάτι του Δικτύου προστασίας των πολιτών.

Ο Δήμαρχος
Νέας Σμύρνης

Σταύρος Τζουλάκης

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης

Παναγιώτης Γιατζίδης



Ευρωπαϊκή Ένωση
European Union



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΤΤΙΚΗΣ



ΕΣΠΑ
2014-2020
Ευρωπαϊκή Ένωση - Ανάπτυξη
και Κοινωνική Ανάπτυξη

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.